
Procès-verbal du conseil d'école du 05 mars 2024 

Présents : 

APEED 
Enseignants 
Mairie : P Lagorce, V Gaubert, D Birello 
ALAE : C Ferkai, K Hamiwka 

Effectifs et horaires de l’école :  

 313 élèves à ce jour 
 Prévision 2024/2025 : 314 dont + 9 en maternelle avec 45 PS prévues 
 Horaires école/ALAE : les horaires de l'école doivent être entérinés avant le premier conseil 

d'école 2024/2025 le cas échéant 
 ALAE : sondage en cours auprès des parents sur l'amplitude horaire matin/soir et garderie du 

mercredi 
 
Prise en charge des élèves en difficulté scolaire : 

 PPS : 17 élèves concernés et plusieurs dossiers en attente de notification 
 AESH : 5 AESH à 24H et 2 à mi-temps. Elles ont parfois en charge jusqu'à 5 enfants différents. 

Difficultés de recrutement. Les équipes de suivi et équipes éducatives sont nombreuses, les 
partenaires de soins très diversifies. En dehors des PPS, une vingtaine d'enfants est suivie pour 
soin en dehors de l'école. La difficulté scolaire est généralement bien traitée, grâce à une bonne 
interaction famille/école/professionnels de soins. 

 RASED : la psychologue Education Nationale est nommée et intervient tous les mardis sur site 
pour des situations variées (problématiques de comportement, situations de harcèlement, 
bilans, ...) Elle fait une demande de matériel pour un montant de 200 euros. 
 

Bilan des actions pédagogiques et actions à venir : 

 Intervention Internet à l'élémentaire par une association d'une durée de 1H1/2 public : CE2/CM2 
 Sortie Toulouse CE2/Cm1/CM2 4 classes concernées. Croisière en péniche le matin, découverte 

de l'architecture au fil des siècles. 
 Senegazelle : course solidaire pour collecte de fournitures scolaires 
 Sortie vélo : 24/05 Roule ta flamme à Bouconne 06/05 rallye vélo CP/CE1 Agrément vélo parents 
 Sorties Ecocert à l'Isle Jourdain : potager, biodiversité 
 Sorties Les Jardins des Martels 
 Village Gaulois 
 Liaison collège/projet musique 
 Correspondance 
 Visite déchèterie 
 Olympiades 

 



Sécurité :  

 Nouveau PPMS commun maternelle/élémentaire 
 Exercices :   

- 07/11 attentat intrusion  
- 09/02 risque majeur  

Les classes éloignées n’entendent pas bien le signal émis par sifflet 
 Incendie n°2 à prévoir sur le temps ALAE 

 
Coopératives scolaires : 

 Maternelle : 7400 euros 
 Élémentaire : 20000 euros 

A étudier : changement de banque car augmentation des frais à la Banque Postale 

Evaluations nationales : 

Items les plus échoués 

 CP : connaitre le nom des lettres et le son qu'elles produisent, reconnaitre les différentes 
écritures d'une lettre, placer un nombre sur une ligne graduée, comparer les nombres 

 CE1 : comprendre des phrases lues seules, soustraire, additionner, placer un nombre sur une 
ligne graduée 

 CM1 : reconnaitre les principaux constituants de la phrase, utiliser les marques d'accord pour les 
noms et les adjectifs, multiplication, mémoriser des faits numériques 

Analyse des résultats, constitution de groupes de soutien, pistes et leviers 

Numérique : 

 LSU : livret scolaire en expérimentation en fin de maternelle 
 Educonnect : les données sont abandonnées à chaque fin de cycle donc les parents doivent les 

enregistrer et les archiver 
 ENT : RAS 

Délégués des élèves :  

Les délégués se sont réunis, des demandes ont été faites et transmises à l'équipe et à la mairie. 
Prochaine réunion avec Monsieur le maire et les élus. 

Protocole PHARE : 

 C'est la deuxième année du protocole, qui a déjà été modifié, notamment au niveau du 
vocabulaire et des phases de travail. La méthode de préoccupation partagée est toujours 
d'actualité et est efficace sur l'école. Deux situations ont été traitées cette année.  

 Création d'une communauté protectrice qui participe à l'amélioration du climat scolaire. 
 



 Résultats du sondage : une enquête nationale a été menée dans les écoles en novembre 2023 et 
a permis de mettre en évidence la gravite des phénomènes de harcèlement. Des mesures ont 
été renforcées et de nouvelles mesures ont été adoptées. Les détails de l'analyse sont à 
retrouver sur le site education.gouv.fr 

Notre école a montré des résultats surprenants, notamment dans la crainte avant de venir à l'école. 

Questions APEED : 

 Approche langues étrangères ou régionales en maternelle : non toutes les maitresses ne sont pas 
habilitées. 

 Problème de retard coté maternelle pour récupérer les enfants à 11H45. 
 Projet de pompe à chaleur : l'étude a été reprise car le gain énergétique était inferieur a 30% et 

le projet comprendra les écoles et la salle des fêtes. 
 Bruit à la cantine : un élève porte un casque antibruit a la demande des parents. Une vigilance 

particulière est menée mais le bruit de fond est considéré comme "normal" pour une 
restauration scolaire. 

 Gestion des conflits à l’ALAE : s'il s'agit de chamailleries, les parents ne sont pas forcément 
informés. Par contre, les violences verbales ou physiques sont notifiées sur un carnet et les 
parents informés. 

L'APEED a décidé de faire un courrier à l'Inspection et au Rectorat concernant les absences d'enseignants 
non remplacées. 

Demandes diverses et remerciements : 

 Budget informatique : intervention et étude de Mr Lecanu, spécialiste de la Communauté de 
Communes. 

 Réunion tripartite sur les horaires de l'école à prévoir rapidement. 
 Médiathèque : activité poterie avec Mr Barrère, exposition de photos. Remerciements à Colette 
 Services techniques : remerciements à Florent pour le traitement rapide des fiches 

d'intervention. 
 Remerciements de la part de Virginie Bordot aux AESH, aux ATSEM des 3 niveaux, ainsi qu'à 

toute l'équipe des enseignantes et tout particulièrement à Sandrine Astruc pour avoir assuré 
l'intérim de la direction pendant le congé maladie de la directrice. 
 
 

 


